

Žádost 1

„na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím bych Vás chtěla požádat o zaslání následující informace:

kdy, tedy v jaké dny a hodiny, probíhá v obci Čelákovice, PSČ 250 88, výběr jednotlivých poštovních schránek.“

Odpověď:

Dodejna Čelákovice provádí výběr poštovních schránek každý všední den v rámci pochůzky, a to nejdříve od 8. hodiny ranní. Čas výběru se liší podle zátěže a trasy jednotlivých doručovacích okrsků. Výběry probíhají až do 16:00 hod.

Žádost 2

na adrese Žižkova 415/5“ „kdy, tedy v jaké dny a hodiny, probíhá v obci Čelákovice, PSČ 250 88, výběr poštovní schránky označené č. 344

Odpověď:

Jak jsme Vám již sdělili dopisem z 10. 9. 2021, provádí dodejna Čelákovice výběr poštovních schránek každý všední den mezi 8:00 – 16:00 hodin. To se samozřejmě týká i poštovní schránky č. 344. V současném režimu D+1 a D+n není stanoven přesný čas výběru, ale pouze rozmezí.

Žádost 3

„Žádám o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Chci znát přesné údaje o tom, jaký byl průměrný počet dní při doručování zásilek EMS do zahraničí – specificky do Velké Británie, které Česká pošta, s.p. uskutečnila v roce 2021.“

Odpověď:

Průměrná doba dodání (tj. od příchodu k vyměňovací poště ve Velké Británii až po doručení příjemci) pro zásilky EMS podané v roce 2021 u Povinného subjektu do Velké Británie je **2,18** dne. Jako den dodání je kalkulován první pokus o doručení, a to i v případě, kdy je tento pokus neúspěšný. Z doby dodání je vyloučena doba, po kterou probíhá celní řízení. Tato doba ale obsahuje i víkendy a státní svátky, kdy nejsou zásilky EMS doručovány.

Žádost 4

„Žádost dle zákona 106/1999 Sb.

Září 2021

Doslechl jsem se, že Česká pošta má v plánu stavět novou centrálu v Ústeckém kraji, konkrétně v okolí Žatce. Prosím o informaci, zda se o takovém projektu uvažuje, kdy se začne s realizací stavby, kdy je předpokládaný termín spuštění centrály a pro kolik zaměstnanců je plánovaná.“

Odpověď:

Povinný subjekt skutečně zvažuje výstavbu nového areálu v lokalitě města Žatec v Ústeckém kraji. Konkrétně se jedná o průmyslovou zónu TRIANGLE, jejímž vlastníkem je Ústecký kraj. Zaměstnáno by zde mělo být přibližně 160 pracovníků. Termín výstavby není zatím pevně stanoven. V současné době probíhají přípravné práce a schvalují se prostředky na zadání studie proveditelnosti.